

DESIGN Matteo Nunziati



Anno di produzione: 2013

Ispirato ad una bellezza regale, ad un nome che oggi è per tutti icona di stile ed eleganza, il sistema di sedute componibile KATE vuole trasmettere un'immagine sobria e discreta ma al tempo stesso fresca, innovativa e versatile.

L'idea era quella di ricreare un prodotto confortevole ed elegante ma al tempo stesso contemporaneo nelle linee ed essenziale nelle forme. Le sedute esprimono estrema leggerezza e rispetto delle proporzioni, così come nell'accostamento tra la seduta alta e confortevole e i braccioli sottili; o come nell'utilizzo di piedini arretrati che sembrano quasi far fluttuare l'intera composizione nel vuoto, rendendola ancora più eterea.

Tutte queste caratteristiche coesistono in perfetto equilibrio nella collezione Kate, caratterizzata anche dalla grande versatilità grazie alla possibilità di comporre differenti moduli creando infinite soluzioni per ogni esigenza di stile e disponibilità di spazi abitativi.

Caratteristiche tecniche:

La struttura è realizzata in legno massello di faggio e di pioppo con alcuni elementi di collegamento in legno compensato di pioppo; le giunzioni dei vari elementi della struttura sono costruite mediante unioni ad incastro con spine cilindriche. Il molleggio della seduta è composto da cinghie elastiche in polipropilene e lattice naturale di due dimensioni ed elasticità. Perpendicolarmente alla lunghezza del modello sono fissate cinghie da 9 cm, con elasticità del 20%, una parallela all'altra; a queste sono alternatamente incrociate cinghie da 5 cm. con elasticità dell'80%. L'imbottitura della struttura è ottenuta con lastre in poliuretano espanso indeformabile con densità di 35 kg/m³ e di 75 kg/m³ ed esente da CFC ed in seguito ricoperta con vellutino accoppiato.

I cuscini fissi della seduta sono in poliuretano espanso con densità di 35 Kg/m³ e di 75 Kg/m³ sulla parte frontale ed in seguito rivestiti in ovatta poliestere. I cuscini asportabili dello schienale sono realizzati in piuma e fibre di poliestere.

Il basamento è in acciaio cromato.

Year of production: 2013

Inspired to a royal beauty and to a name that today is for all an icon of style and elegance, the system of modular seating KATE, will transmit a plain and delicate imagine but at the same time fresh, innovative and versatile.

The idea was the one to re-create a comfortable and elegant product but at the same time contemporary in the lines and essential in the shapes. The seating express extremely lightness and respect to the proportions, as well as in the matching between the high and comfortable seating to the thin arm pads, or as the use of back feet that seem to let float the whole composition in the space, bringing it more ethereal.

All these characteristics coexist in perfect equilibrium in the Kate collection, characterized also by the big versatility thanks to the possibility to make different seating-solutions for each requirements of style and availability of living space.

Specifications:

The load-bearing frame is constructed of poplar and beech heartwood with additional connecting elements in poplar plywood. Dap joints unite the various parts of the frame with securing cylindrical dowels. The seat webbing consists of elastic polypropylene and natural latex belts in two sizes, each with its own precisely defined elasticity. Belts 9 cm wide are fixed parallel to each other and perpendicularly to the length of at 20% elasticity; these are interlaced by 5 cm wide belts at 80% elasticity. The frame is upholstered with contoured sheets of resilient, CFC-free polyurethane foam with density of 35 kg/m³ and 75 kg/m³, covered with bonded plush. The fixed seat cushions are in polyurethane foam with density of 35 kg/m³ and 75 kg/m³ on the front part and afterwards covered with polyester wadding. The removable back cushions are filled with feather and polyester. The supports are made in chromed steel.

Herstellung Jahr: 2013

Begeistert zu einer koeniglichen Schoenheit und zu einem Namen, der heute fuer ganzen ist, wird eine Ikone des Stils und Eleganz, das System von Modulsitz Kate eine ebene ubersenden und zart stellen sich vor aber gleichzeitig frisch, innovationsfreudig und universal. Die idee war derjenige, um ein bequemes elegantes Produkt aber gleichzeitig Zeitgenosse in den Linien und wesentlich in den Formen zu erfrischen. Der Sitzeilbote ausserst Leichtigkeit und Ruecksicht zu den Verhaeltnissen, ebensogut wie dem Zusammenbringen zwischen

dem hohen und bequemen Platznehmen zum duennen Armlehnen, oder als der Gebrauch von Ruckfussen, die schienen hin – und Herwebung der ganze Aufbau im Raum zu lassen, es mehr aetherisch bringend.

Alle diese Eigenschaften koexistieren in volommenem Gleichgewicht in der Sammlung von Kate, charakterisiert auch durch die grosse Vielseitigkeit, dank der Moeglichkeit, verschiedene Sitzloesungen fuer jede Anforderungen des Stils und verfugbarkeit des Wohnraum zu machen .

Technische Daten

Das Gestell besteht aus Pappel- und Kernbuchenholz mit einigen Verbindungselementen aus Pappelsperholz. Steckverbindungen mit zylindrischen Dübeln vereinen die verschiedenen Teile der Struktur. Die Federung der Sitzfläche besteht aus Riemen aus elastischem Polypropylen und Riemen aus Naturlatex in zwei Größen und verschiedenen Elastizitätsgraden. Senkrecht entlang des Modells sind parallel verlaufende, 9cm breite Riemen mit einer Elastizität von 20% angebracht, diese sind mit 5cm breiten Riemen mit einer Elastizität von 80% verflochten. Die Polsterung besteht aus unverformbaren, FCKW-freien Polyurethanschaumplatten (mit einer Dichte von 35 kg/m³ und 75 kg/m³) die mit Alcantara überzogen sind. Die fest angebrachten Sitzkissen bestehen auf der Vorderseite aus Polyurethanschaum mit einer Dichte von 35 kg/m³ und 75 kg/m³ und sind mit einer Polyesterwattierung überzogen. Die abnehmbaren Rückenlehnen bestehen aus Daunen und Polyesterfaser. Die Stützen sind aus verchromten Stahl.

Année de production: 2013

Inspiré par une beauté royale, un nom qui aujourd'hui est pour tout le monde icône de style et d'élégance, le système de sièges modulaires KATE veut transmettre une image sobre et discrete, mais en même temps fraîche, innovante et polyvalente. L'idée était de recréer un produit confortable et élégant, mais en même temps avec des lignes contemporaines et des formes simples. Les assises expriment légèreté et respectent les proportions en proposant une assise haute avec des accoudoirs fins ou en utilisant des pieds en arrière qui semblent faire flotter l'ensemble de la composition dans le vide, ce qui la rend encore plus éthérée.

Toutes ces caractéristiques coexistent en parfaite harmonie dans la collection de Kate, également caractérisé par une grande versatilité, avec la possibilité de composer différents modules en offrant une infinité de solutions pour tous les styles et pour toutes les ambiances.

Caractéristiques techniques:

La structure est réalisée en bois massif de peuplier avec quelques éléments en aggloméré de bois. Les divers éléments de la structure sont encastés entre eux à l'aide de chevilles cylindriques. Des sangles élastiques en polypropylène et caoutchouc naturel, de deux dimensions et avec élasticité différente, permettent d'assurer la suspension de l'assise. Des sangles de 9 cm, ayant une élasticité de 20%, sont fixées perpendiculairement à la longueur du modèle et parallèlement les unes aux autres. Ces sangles s'entrecroisent, à des sangles de 5 cm avec élasticité de 80%. Le rembourrage de la structure est en polyuréthane expansé indéformable avec (densité entre 35 et 75 kg/m³), sans CFC, recouvert avec de la veloutine. Les coussins d'assise sont en polyuréthane expansé avec densité entre 35 et 75 kg/m³, sans CFC, recouverts de ouate de polyester les coussins amovibles du dossier sont en duvet et fibres de polyester. Le piètement est en acier chromé.

Año de producción: 2013

Inspirado en una belleza real y en un nombre que hoy es para todos un icono de estilo y elegancia, el sistema de asientos modulares KATE, transmitirá una imagen sencilla y delicada pero al mismo tiempo fresca, innovadora y versátil.

La idea era la de volver a crear un producto cómodo y elegante pero al mismo tiempo actual en las líneas y esencial en las formas. El asiento expresa ligereza extrema y respecto a las proporciones, así como en la combinación entre el alto y cómodo asiento y los delgados apoyabrazos, o como el uso de los pies traseros que parecen dejar flotar toda la composición en el espacio, haciéndolo más etéreo.

Todas estas características conviven en perfecto equilibrio en la colección Kate, caracterizada también por la gran versatilidad gracias a la posibilidad de realizar diferentes soluciones de asientos para cada requisito de estilo y disponibilidad de espacio.

Características técnicas:

La estructura portante se fabrica en madera maciza de álamo y haya con algunos elementos de unión en madera contrachapada de álamo. Las diversas partes de unión de la estructura están formadas por tacos de seguridad cilíndricos de fijación. Las cinchas del asiento están compuestas por correas de polipropileno elástico y látex natural de dos dimensiones, y de diferente elasticidad. Las correas de 9 cm de ancho están fijadas paralelamente entre sí y perpendicularmente a la longitud con una elasticidad del 20 por ciento; éstas están entrelazadas con correas de 5 cm de ancho con una elasticidad del 80 por ciento. El armazón está tapizado con hojas flexibles de espuma de poliuretano libre de CFC con una densidad de 35 kg/m³ y 75 kg/m³; cubierto de felpa. Los cojines de los asientos son fijos y están fabricados de espuma de poliuretano con una densidad de 35 kg/m³ y 75 kg/m³ en la parte frontal y después cubiertos con poliéster. Los cojines del respaldo son extraíbles y están rellenos de plumas y poliéster. Los soportes son de acero cromado.

Год производства: 2013

На создание серии модульных диванов КАТЕ вдохновила королевская красота Кейт Миддлтон, а также то, что сегодня она для всех является иконой стиля и элегантности. Диваны отличает строгость и сдержанность, в то же время свежий и инновационный взгляд на современную универсальную мебель.

Идея была одна: создать очень удобный и изысканный предмет, у которого были бы одновременно современные линии и простые формы. Сиденья подчеркивают невероятную легкость и соблюдение пропорций, например, идеальное сочетание между высоким и удобным сидением и узкими подлокотниками; или использование незавершенной формы ножек, благодаря которым создается впечатление о парящей в воздухе всей композиции, превращая ее в еще более невесомую.

Все эти особенности сосуществуют в полной гармонии в коллекции Kate, которая к тому же характеризуется большой многофункциональностью, так как возможно компоновать различные модули, обеспечивающие безграничные решения для любого стиля и при наличии любой жилой площади.

Технические характеристики:

Несущая структура выполнена из массива вяза и тополя с некоторыми связывающими деталями из фанеры тополя; стыки различных элементов структуры связаны между собой цилиндрическими штифтами с помощью жесткого соединения. Подвеска сиденья выполнена из эластичных ремней из полипропилена и натурального латекса в двух размерах и двух коэффициентах упругости. Перпендикулярно длине модели зафиксированы ремни шириной 9 см с эластичностью 20 %, один параллельно другому; они попеременно переплетаются с ремнями шириной 5 см с эластичностью 80%. Наполнитель структуры получен из листов недеформируемого вспененного полиуретана плотностью 35 кг/куб.м и 75 кг/куб.м, свободный от хлорфторуглерода, в последствии покрыт двойным бархатом.

Зафиксированные подушки на сиденьях выполнены из вспененного полиуретана с плотностью 35 кг/куб.м и 75 кг/куб.м на передней части, затем покрыты синтепоном. Съемные подушки спинки выполнены из пуха и полиэфирного волокна.

Основание из хромированной стали.

DIVANI / SOFAS



L/W 180 cm
L/W 70 7/8" L/W 210 cm
L/W 82 2/3" L/W 240 cm
L/W 94 1/2" L/W 270 cm - A/H 72 cm - P/D 93 cm
L/W 106 2/7" - A/H 28 1/3" - P/D 36 3/5"

KATE00DIVA180 KATE00DIVA210 KATE00DIVA240 KATE00DIVA270

ELEMENTI SX LEFTSIDE UNITS



L/W 170 cm
L/W 67" L/W 200 cm
L/W 78 3/4" L/W 230 cm
L/W 90 4/7" L/W 260 cm - A/H 72 cm - P/D 93 cm
L/W 102 3/8" - A/H 28 1/3" - P/D 36 3/5"

KATE00D170SX KATE00D200SX KATE00D230SX KATE00D260SX

ELEMENTI DX RIGHTSIDE UNITS



L/W 170 cm
L/W 67" L/W 200 cm
L/W 78 3/4" L/W 230 cm
L/W 90 4/7" L/W 260 cm - A/H 72 cm - P/D 93 cm
L/W 102 3/8" - A/H 28 1/3" - P/D 36 3/5"

KATE00D200DX KATE00D200DX KATE00D230DX KATE00D260DX

CHAISE LONGUE SX RIGHTSIDE CHAISE LONGUES



L/W 177 cm
L/W 69 2/3" L/W 207 cm
L/W 81 1/2" L/W 237 cm
L/W 93 1/3" L/W 267 cm - A/H 72 cm - P/D 93 cm
L/W 105 1/8" - A/H 28 1/3" - P/D 36 3/5"

KATE00CH180SX KATE00CH210SX KATE00CH240SX KATE00CH270SX

CHAISE LONGUE DX
LEFTSIDE CHAISE LONGUES



L/W 177 cm
L/W 69 2/3"

L/W 207 cm
L/W 81 1/2"

L/W 237 cm
L/W 93 1/3"

L/W 267 cm - A/H 72 cm - P/D 93 cm
L/W 105 1/8" - A/H 28 1/3" - P/D 36 3/5"

KATE00CH180DX

KATE00CH210DX

KATE00CH240DX

KATE00CH270DX